

# 大理州公安机关开展系列活动庆祝中国共产党成立104周年

为庆祝中国共产党成立104周年,大理州公安机关各级党组织提前谋划、精心组织了内容丰富的庆祝活动,进一步增强了广大党员的光荣感、使命感和归属感,引导广大党员自觉听党话、跟党走,激励民警以良好的精神风貌投入到各项公安工作中,为大理州高质量发展创造安全稳定的社会环境。

7月1日,大理州公安机关各级党组织召开庆祝中国共产党104周年大会,全体党员干部重温入党誓词,向“光荣在党50年”的老党员颁发了纪念章,表彰了先进党支部、优秀共产党员及优秀党务工作者,党组织书记为公安民警上专题党课,表彰先进、弘扬正气,激励广大党员民警担当作为、实干争先。

主题党日强党性。全州公安机关各党支部结合实际开展“七一”主题党日。州公安局指挥中心党支部到大理州公安局交警支队警示教育基地开展“牢记百年党史践行初心使命”主题党日,了解危险驾驶、酒驾危害和“一盔一带”的重要性等相关内容,教育广大党员自觉遵守交通法规,用自己的实际行动宣传、支持、参与、

推动交通安全贡献个人智慧和力量。各党支部还开展了知识竞赛、演讲比赛、诗歌朗诵晚会、文艺晚会,到祥云王德三王复生烈士故居、大理市湾桥镇周保中将军纪念馆参观,到宾川红军长征纪念馆,内容丰富、形式多样的主题党日活动,为广大党员干部带来了生动的党课教育和深刻的党性锤炼。

专题党课强纪律。大理州公安局各级党组织召开党员民警大会,广泛运用“微党课”、故事党课、音乐会党课、开放式互动式情景式党课等方式,为全体党员民警讲授专题纪律党课,为全体党员民警讲授专题纪律党课,增强党课的吸引力和感染力。州公安局机关党委组织制作了“学习身边的榜样”等一批政治性、思想性、教育性、实践性于一体的主题视频,让党员教育深入人心。

慰问困难党员送温暖。在组织各支部摸底后,各级党组织采取上门慰问、到岗位上慰问、集体慰问等方式,组织开展“七一”慰问困难党员、老党员活动,使广大党员深切感受到党组织的关怀和温暖,取得“慰问一人、温暖一户、

带动一片”的社会效果。

颁发纪念章增荣誉感。大理州公安机关为“光荣在党50年”老党员颁发纪念章,“光荣在党50年”纪念章蕴含着老党员的“无限荣光”,为他们颁发纪念章是褒奖、是激励、是崇敬,体现了党组织的关怀和温暖,切实增强党员的归属感和荣誉感。

推选先进典型立榜样。全州公安机关各级党组织开展“两优一先”评选活动,评选表彰先进党支部、优秀共产党员、优秀党务工作者,在大会上宣读了决定,为他们颁发了奖牌和证书,积极培育一批先进典型。

嘹亮歌声献祝福。6月30日,大理州公安局交通管理支队以“唱响主旋律 奋进新征程”为主题,举办了一场别开生面的音乐党课活动。此次活动以音乐为载体,以党史为脉络,雄壮嘹亮的歌声唱出了人民警察的“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”政治本色,唱出了大理公安践行“人民公安为人民”的庄严承诺,抒发了对党、对国家、对人民的热爱之情,激发党员民警、职工、辅警爱党爱国热情,推动党建与公安交通管理工作深度融合,

为中国共产党成立104周年献上了一份诚挚的祝福。

党建宣传引好路。为扎实抓好庆祝中国共产党104周年系列活动宣传报道,营造浓厚的舆论氛围。大理州公安机关各党支部充分利用图文、短视频、挂标语、各种显示屏等群众喜闻乐见的表现手法及时撰写党建新闻信息,通过大理公安、大理州公安局主页等各种新媒体平台联动刊发。同时,上报稿件在《新华网》《人民网》《人民公安报》《中国网》《大理日报》等中央、省、州宣传媒体上刊发稿件40多篇(幅),集中宣传公安工作一线涌现出的先进党组织和优秀共产党员,在全州公安系统掀起学习典型、争做典型的热潮,弘扬了主旋律,传播了正能量,为庆祝中国共产党成立104周年创造了浓厚喜庆的节日氛围。 [宋金友]



# 大理州退役军人事务局开展庆“七一”系列活动

为庆祝中国共产党成立104周年,传承弘扬党的光荣传统和优良作风,近日,大理州退役军人事务局组织开展庆“七一”系列活动,通过走访慰问、讲授专题党课等形式,传递党和政府对退役军人及老党员的关怀,激励广大党员干部坚定理想信念,进一步凝聚奋进力量。

开展走访慰问活动。“七一”前夕,大理州退役军人事务局组织慰问组到14名高龄党员和困难党员家中开展慰问活动,向他们致以节日的问候,给他们送去党的关怀和温暖。活动中,慰问组成员与老党员、困难党员家常、问冷暖,倾听他们讲述过往的奋斗经历,对他们多年来为退役军人工作发展作出的贡献表示感谢;详细了解他们的家庭情况、身体状况和实际困难,鼓励他们保持积极乐观的心态,有困难及时反映,希望他们在保重身体的同时,继续发挥党员先锋模范作用,为党和人民的事业发挥余热。

讲授“七一”专题党课。局党组班子成员讲授“七一”专题党课,通过列举数据和案例,深刻剖析了违反党纪党规的种种表现及其带来的危害,引导广大党员时刻保持清醒头脑,自觉抵制

各种歪风邪气,将学习成果内化于心、外化于行,为推动单位各项事业高质量发展贡献力量。

开展主题党日活动。组织党员和干部职工到大理州全民国防教育基地——巍山县第一中学开展“访红色基地 树爱国情怀”主题党日活动。活动中,大家参观校史馆,沿着历史的脉络,沉浸式学习,接受爱国主义教育;面向鲜艳的党旗,庄严举起右手,重温入党誓词,唤醒入党初心;过集体政治生日,为54名党员发放政治生日贺卡,送上组织的关怀与祝福。全体党员纷纷表示,将坚定理想信念,牢记初心使命,以更加务实的作风、饱满的热情投入到各项工作中。

拍摄先进典型。深入挖掘大理州军队离退休干部休养所党总支红色资源,拍摄了主题为《一枚“党徽”的重量》《党建引领夕阳红 初心如磐跟党走》党建微视频,全面展现大理州军队离退休干部休养所离退休党组织和广大党员在大理高质量发展中的担当作为和精神风貌,全力营造“让军人成为全社会尊崇的职业、让退役军人成为全社会尊重的人”的浓厚社会氛围。 (大理州退役军人事务局供稿)



# 大理市应急管理局开展系列活动庆祝中国共产党成立104周年

在中国共产党成立104周年之际,大理市应急管理局以“红耀苍洱映初心,砥砺奋进新征程”为主题,开展系列庆祝活动,激励全体党员干部筑牢初心使命,凝聚奋进力量,以实干担当践行“人民至上、生命至上”的庄严承诺。

6月30日上午,大理市应急管理局全体党员及职工走进大理市烈士陵园,在革命先烈纪念碑前庄严宣誓,重温入党誓词,铿锵誓言回荡陵园,彰显着赓续红色血脉的坚定信念。活动中,为7月入党的党员集体过“政治生日”,大家分享入党初心与成长感悟,

在庄重仪式中强化政治认同与使命担当。随后,全体人员向烈士敬献鲜花,聆听革命先辈浴血奋战的事迹,在缅怀中感悟初心使命,凝聚起奋进新征程的精神力量。

当日下午,党员干部参与了以“绿色应急·守护青山”为主题的徒步演练活动。大家化身生态卫士,沿着苍山玉带路清理垃圾、宣传环保知识,以实际行动践行绿水青山就是金山银山理念,用脚步丈量生态保护的责任,让绿色文明新风尚在苍洱间传递。徒步途中,突发自然灾害、安全生产事故等模拟场景接连上演。党员干部冲锋在前,带领队

伍迅速启动应急响应,高效完成疏散救援、物资调配等科目。从险情研判到协同处置,整个过程紧张有序,既检验了应急预案的实操性,又锤炼了队伍实战能力。

此次活动创新融合生态实践与应急演练,实现了“生态安全双促进”。党员干部在沉浸式体验中感悟深刻,理想信念愈发坚定;在应急实战中践行“人民至上、生命至上”理念,党性修养得到淬炼;从徒步互助到应急处置,“功成不必在我,功成必定有我”的担当精神转化为服务群众的强大动力。大家纷纷表示,要把活动中凝聚

7月1日,大理市供销社机关党员在大理市喜洲镇华中师范大学西迁纪念馆重温入党誓词。

为教育引导大理市供销社系统广大党员干部职工进一步坚定信心、砥砺前行,大理市供销社组织机关党员干部、下属各党支部、社属企业负责人到喜洲镇开展“七一”主题党日。大家通过参观喜洲华中师范大学西迁纪念馆、喜洲供销社旧址以及讲红色故事、上专题党课等形式,深入了解了大理市供销社扎根基层、服务三农的发展历程,纷纷表示,将牢记供销社人艰苦奋斗、全心为农的初心使命,传承好“扁担精神”“背篓精神”。 [胡向诚 摄]

# 漾濞县鸡街乡开展系列活动庆祝中国共产党成立104周年

为庆祝中国共产党成立104周年,漾濞县鸡街乡党委结合2025年党员基本培训班,开展了一系列丰富多彩的庆祝活动,激发党员活力,凝聚发展力量。

依托乡党校,鸡街乡高效举办党员基本培训班,深化党员教育培训,为全乡党员“充电蓄能”,强化理论武装,筑牢思想根基。7月1日,乡党委书记带领全体党员干部重温入党誓词,一句句铿锵誓言,引导党员们不忘入党初心,牢记政治责任与历史使命,时刻牢记党员义务,强化党性修养,在防汛救灾等工作中发挥先锋模范作用。

鸡街乡基层党建工作办公室推动各村党总支以“支部主题党日+”形式开展组织生活,将党性教育、业务培训与志愿服务相结合,丰富内容、创新形式。乡党政班子带头讲党课,以上率下,提升党员政治素养与工作能力。

此外,鸡街乡还为新寨村老党员吉忠诚上门颁发“光荣在党50年”纪念章,致敬

老党员的无悔坚守;走访慰问困难党员和老党员,传递党组织的关怀与温暖。

在党员队伍建设方面,鸡街乡今年按计划发展党员6名,目前已接收预备党员1名,入党积极分子4名,为党组织注入新鲜血液。同时,乡党委选树了产业致富带头人罗文富等一批先进典型,号召全乡学习他们的先进经验,掀起“学好身边人,做好当下事”的热潮,助力乡村振兴。

鸡街乡党委注重作风建设,号召各基层党组织深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,通过讲授专题党课、邀请县纪委监委开展“送纪法下基层”宣讲课等方式,从严从实推进党组织作风建设,提升基层党组织战斗力堡垒作用。

一系列活动的开展,让鸡街乡党员干部深受鼓舞。下一步,鸡街乡将继续秉持初心,砥砺前行,以更饱满的热情、更坚实的步伐,推动全乡各项事业高质量发展。 [柯玉强]

## 公告

大理市烟草专卖局联合大理市公安局经侦大队等执法部门开展涉烟违法行为查处工作,期间发现如下违法行为:

- 2025年6月8日,在大理白族自治州大理市中国邮政大理邮件处理中心查获20个涉嫌违法寄运烟草专卖品的包裹,包裹单号为: 8920629663502、8920629676302、8920658811202、8920658828002、8920629546202、8920658713402、8920658729802、8920629593502、8920658759302、8920629630402、8920658771802、8920629687902、8920629695302、8920658842102、8920658855402,现场共计查获涉嫌违法的卷烟:红河(软甲)84mm240条。

2025年6月16日,在大理市凤仪镇安能物流滇西分拨中心查获涉嫌违法寄运一次性电子烟的包裹1个,

包裹单号为760181438259,现场共计查获涉案物品: Snowplus (LushIce) 30个、Snowplus (LudouIce) 10个、Snowplus (SparklingIcedLemonTea) 10个、Snowplus (PinkGuava) 10个、Snowplus (LycheeIce) 10个、Snowplus (RedWineIce) 10个、Snowplus (ColaIce) 10个、Snowplus (TangyGrape) 30个,共计8个品牌120个一次性电子烟。

请物主于本公告发布之日起60日内到大理市烟草专卖局(地址:大理市吉苍路72号,联系人:张雄飞,联系电话:15125088023;联系人:刘超,联系电话:18008726952)接受调查。若逾期不来接受调查,大理市烟草专卖局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第七十三条及有关法律法规的规定,依法对涉案烟草专卖品作出处理。

大理市烟草专卖局 2025年7月8日

注意节约用纸 请双面使用纸张

节约,从小处做起,从现在做起,从我做起,节约用纸就是保护森林资源,保护我们共同的生态环境。